

**К**

Новая ЖИЗНЬ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 129 (8415)

ЧЕТВЕРГ, 16 НОЯБРЯ 2000 ГОДА

РАСПОРЯЖЕНИЕ главы администрации района

В период переходной экономики и условиях снижения уровня жизни сельского населения одним из основных социальных вопросов является сохранение здоровья жителей и обеспечение стабильного функционирования медико-профилактических и лечебных учреждений. Строительство и вступление в эксплуатацию санатория «Сакмары» в с. Янтышево позволит получение нуждающимся в поправке здоровья населением санаторно-курортного лечения без выезда за пределы района и сохранение уровня жизнеобеспечения жителей.

В целях обеспечения сохранения здоровья жителей района соответствующим органам и службам, действовавшим к организации вступления в эксплуатацию первого в районе санаторно-лечебного учреждения и начала стабильного его функционирования ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Органам исполнительной власти и хозяйственным органам, действовавшим в завершение строительства и вступления в эксплуатацию санатория «Сакмары» в с. Янтышево, обеспечить организацию первого заезда на лечение в санаторий 18 ноября 2000 года отдохнувших в лице передовиков производства, заслуженных работников по отраслям народного хозяйства.

2. В целях обеспечения организации бесперебойного нормального отдыха и

получения качественного курса лечения отдохнувших в санатории «Сакмары» обязать:

2.1. Финансовое управление администрации (Симонова Л. Н.) изыскать средства на финансирование текущих расходов деятельности санатория «Сакмары» для организации бесперебойного лечебного процесса медико-лечебного учреждения.

2.2. Директору санатория «Сакмары» Кулибаеву И. Х., главному врачу Акъярской ЦРБ Ишимову Ф. С. обеспечить организацию лечебно-профилактического процесса лечащихся в санаторном учреждении, укомплектовать штат санатория медицинскими работниками, бесперебойную деятельность структур санатория для получения отдохнувших разрушенное хозяйство, создавших сегодняшний сельскохозяйственный и промышленный, экономический и культурный потенциал района. Именно об этом сказал в своем приветственном слове глава администрации района Ф. М. КАЗАКБАЕВ, от имени администрации района. Президиума районного Совета горячо и сердечно поздравил ветеранов войны и труда со знаменательным событием для всех хайбуллинцев, пожелав доброго здоровья, неиссякающей энергии и бодрости, успехов во всех делах, счастья и благополучия.

2.3. Управлению сельского хозяйства (Павлов Б. Г.), РК профсоюза работников сельского хозяйства (Акбалин Ф. Г.), главам сельских администраций, руководителям колхозов, совхозов определить лиц, направляемых первым заездом для прохождения курса лечения в санатории «Сакмары», включив передовиков сельскохозяйственного производства, заслуженных работников по отраслям народного хозяйства, лиц, находящихся на заслуженном отдыхе, ветеранов Отечественной войны и труда.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации
района.

Приглашаем

на праздник, посвященный юбилею района, который состоится 18 ноября на площади районного центра. Здесь будет организована сельскохозяйственная ярмарка, состоится парад конников, перед вами с концертом выступят участники художественной самодеятельности, вас ждут спортивные состязания, народные игры и многое другое.

Ждем Вас. Примите самое активное участие.
ОРГКОМИТЕТ.

Юбилейные торжества. Репортаж

ТОРЖЕСТВЕННОЕ собрание, посвященное 70-летию образования нашего района, состоявшееся на днях в районном Доме культуры, собрало уважаемых и почетных людей района — ветеранов войны и труда.

Немного осталось их, убеденных седых ветеранов, прошедших, как говорится, через огонь и воду, на фронтах войны завоевавших Великую победу, восстанавливавших разрушенное хозяйство, создавших сегодняшний сельскохозяйственный и промышленный, экономический и культурный потенциал района. Именно об этом сказал в своем приветственном слове глава администрации района Ф. М. КАЗАКБАЕВ, от имени администрации района. Президиума районного Совета горячо и сердечно поздравил ветеранов войны и труда со знаменательным событием для всех хайбуллинцев, пожелав доброго здоровья, неиссякающей энергии и бодрости, успехов во всех делах, счастья и благополучия.

В своем торжественном докладе он подробнее остановился на этапах развития района, истории его образования и становления, назвал имена тех, кто в различные годы внес неоценимый вклад в развитие различных отраслей экономики. «Вы все здесь сидящие заслуживаете самых теплых слов, уважения и признательности», — сказал он, — ибо каждый из Вас в своем деле и профессии честно и до конца, добросовестно и бескорыстно служил во благо процветания нашего района. Во всех сферах и отраслях народного хозяйства вы заложили прочий фундамент современного суверенного Башкортостана, 10-летие которого мы отметили месяц назад. Суверенитет для нашего района приносит многое. Строительство объектов соцкультбыта, газификация района, строительство дорог и мостов, обеспечение водой населения — это результат и плоды суверенитета, заботы и внимания Президента и Правительства Башкортостана к нуждам и проблемам жителей — главной житницей республики. Вместе с тем это и запоздалая плата за Ваш самоотверженный и героический

труд, за создание условий сегодняшнему поколению тружеников района и прочего фундамента для строительства будущего нового Башкортостана. А мы в свою очередь сделаем все, чтобы об- дом сдавали мясо, скот, приходилось «задабривать» всяких приемщиков, и т.д., чтобы «протодкнуть» приемку скота. А сегодня усилиями районного руководства мы имеем мясокомбинат, построен хороший молокозавод и сняты трудности по переработке молока. Мы, жители Акъяра, видим, продукцию этого завода в магазинах. За последние годы в районе построено несколько школ. А сейчас совершенно дру- хорошо чувствуем все, что произошло за эти 70 лет, — сказал ветеран труда Ф. Г. АБУБАКИРОВ из с. Федоровка. — Вспомним, как мы жили. Например, раньше, когда приезжали в Акъяр, лошадей оставляли на берегу реки и переправлялись на лодке. Было очень тяжело, особенно хозяйствам лесной зоны: на поездку на пленум в районный центр уходило три дня.

— сказал ветеран труда Ф. Г. АБУБАКИРОВ из с. Федоровка. — Вспомним, как мы жили. Например, раньше, когда приезжали в Акъяр, лошадей оставляли на берегу реки и переправлялись на лодке. Было очень тяжело, особенно хозяйствам лесной зоны: на поездку на пленум в районный центр уходило три дня.

ШЫ ВШРАВЕ ГОРДЫСЯ СВОИШ РАЙОНОШ

легкать и приблизить жизнь населения к городским условиям, чтобы последующим поколениям было намного легче и лучше решать наущенные социально-экономические проблемы района. Мы гордимся тем, что Ваши добрые дела и поступки, цели и помыслы находятся в надежных руках трудолюбивого нового поколения хайбуллинцев.

В речах вышедших на трибуну ветеранов войны и труда прозвучали не только слова приветствий, поздравлений и пожеланий, но и высокая оценка заслуг старшего и нынешнего поколений в становлении и развитии района.

— Нам сейчас небезразлично, какая судьба нашего района на сегодняшний день, — отметил председатель районного совета ветеранов войны и труда А. И. САБИН, — и какова перспектива его развития. Мы высоко ценим то, что делается сегодня в районе, в частности, по улучшению социально-бытового благополучия населения...

Мы знаем, в каких условиях в целом находится Россия, страна и при этом у нас сделано такое большое дело, которое потребовало больших усилий и напряжения... Еще в нашу бытность стоял такой вопрос, что 40 процентов продукции теряется из-за того, что плохо организована переработка. Руководители помнят, с каким тру-

дом сдавали мясо, скот, приходилось «задабривать» всяких приемщиков, и т.д., чтобы «протодкнуть» приемку скота. А сегодня усилиями районного руководства мы имеем мясокомбинат, построен хороший молокозавод и сняты трудности по переработке молока. Мы, жители Акъяра, видим, продукцию этого завода в магазинах. За последние годы в районе построено несколько школ. А сейчас совершенно дру-

гая жизнь в районе. Дороги мы тоже строим — все колхозы и совхозы, при недостатке техники, отвлекаясь от летних забот в хозяйстве, проложили шоссейные дороги на Сибай, Баймак, Матраевский совхоз, Абишево, Галиахметово... Наше поколение в то время внесло для района огромный вклад. Сегодня меняется облик нашего района. Сейчас создались такие условия, что в условиях суверенитета Башкортостана мы стали хозяевами своих природных богатств. Ведь раньше на весь колхоз по лимиту выделяли только 200 кубометров хвойного леса. Чтобы добиться дополнительного леса, приходилось часто выезжать в Уфу. Министерство. Теперь же такого нет. Сейчас очень много строятся, все кто не ленился, видоизменились деревни, совершенно другой вид у населенных пунктов. Сегодня жителям Башкортостана завидуют соседние области, ибо наша жизнь в корне отличается, к нам возвращаются люди, когда-то покинувшие свой район. Все это достигнуто благодаря суверенитету, правильному и грамотному руководству Президента Башкортостана, районного руководства, за что им нужно благодарить..

Ветераны желают видеть и дальнейшие успехи района в сельскохозяйственном производстве.

— Мы, старшее поколение, знаем, помним и

(Окончание на 2 стр.).

НОВОСТИ

Мир и Россия

НАКОНЕЦ-ТО ДЕ ГОЛЛЯ УВЕКОВЕЧИЛИ

Президент Франции Жак Ширак и мэр Парижа Жан Таберн в торжественной обстановке открыли первый во Франции памятник генералу и бывшему французскому президенту Шарлю де Голлю, со дня смерти которого исполнилось 30 лет.

ЧИСЛА

* 114 миллионов долларов в среднем в день тратят английские мужчины на товары не первой необходимости, такие, как еда быстрого приготовления и журналы. Женщины же укладываются в восемьдесят четыре миллиона.
* 48 часов необходимо личнике малярийного комара, чтобы проникнуть в кровь, вырасти во много раз и произвести на свет еще 20–30 себе подобных паразитов.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ — ЗООПАРКУ

Оригинальный автопоезд подарил городскому зоопарку для прогулок посетителей по его территории коллектив Челябинского тракторного завода. Локомотивом служит мини-трактор «Уралец», к нему присоединяются вагончики, оснащенные единой тормозной системой. Весит «паровозик» 910 килограммов, но он в состоянии перевозить груз значительно больше собственного веса. Максимальная скорость 15 километров в час.

ТЕПЕРЬ ВЕСЬ МИР ПЬЕТ НАШ КЕФИР

За последние три года за рубеж продано 25 лицензий российских кисломолочных заквасок. Настолько они полезны и хороши, потому и пользуются повышенным спросом. Производят их, как известно, микробиологическим методом — с помощью специальных штаммов микроорганизмов.

Когда вы смотрите по ТВ рекламу кефира с иностранным названием под зарубежной торговой маркой, знайте: из Запада никогда кефира не было. Это чисто русское, восточнославянское изобретение — напиток, своими прекрасными диетическими и лечебно-профилактическими свойствами покоривший весь мир.

В СОТНЕ ЛУЧШИХ

Во Дворце профсоюзов Башкортостана (г. Уфа) состоялось торжественное награждение победителей Всероссийской программы конкурса «100 лучших товаров России», приуроченное к 75-летию Госстандарта России и Всемирному дню качества.

(Из центральных газет).

(Окончание.
Начало на 1 стр.).

— Особенно большое развитие район получил с приобретением республикой суверенитета, — выступил далее ветеран войны и труда И. Г. ДАВЛЕТБЕРДИН из с. Польск, — став экономически и политически крепким, во всем замечается рост и развитие. Мы стали в полной мере хозяевами. Хочу отметить о повышении образования жителей района. Только за последние годы в Сибае открыты различные вузы, что измного облегчило родителям обучать детей. Вдобавок к этому, районное руководство постоянно выделяет автобусы для доставки студен-

Району-70

ШИ ВПРАВЕ ГОРДИТЬСЯ СВОИШ РАЙОНОШ

тов на время каникул... Также за последние годы в районе построено три крупных водохранилища — это тоже положительное решение проблем района. Плоды компетентного и грамотного руководства республики и района мы видим наяву...

Атмосферу праздника украсила большая концертная программа, подготовленная коллективом художественной самодеятельности района. Ветераны много слышали, читали в печати о предприятиях переработки сельхозпродукции и других новин-

ствах района, но многие из них воочию увидели их впервые. Посещение молочного завода, пека по переработке мясных изделий, мельницы, Актырского водохранилища и других действующих объектов остались добрые впечатления у пожилых, еще раз вселяя уверенность в том, что район развивается верной поступью.

Пожалуй, самым запоминающимся моментом праздника для ветеранов войны и труда стала экскурсия по различным объектам района. Ветераны много слышали, читали в печати о предприятиях переработки сельхозпродукции и других новин-

ствах района, но многие из них воочию увидели их впервые. Посещение молочного завода, пека по переработке мясных изделий, мельницы, Актырского водохранилища и других действующих объек-

ствиям, распоряжением Кабинета Министров Республики Башкортостан Военному комиссариату республики поручено организовать в 2000–2001 году отбор и направление граждан призывающего возраста на подготовку по военно-учетным специальностям для Вооруженных Сил РФ, согласно наряду Генерального штаба Министерства обороны России.

МОИ ПРЕЗИДЕНТ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ!

С первого декабря этого года в 1,2 раза повысятся месячные оклады сотрудников органов внутренних дел Башкортостана, находящихся на действующем содержании республики, в соответствии с занимаемыми должностями и званиями.

МАТЬ ОТДАЛА ДОЧЕРИ ПОЧКУ

В Республиканской клинической детской больнице проведена первая в Башкортостане операция по родственной пересадке органа.

ДВА МИЛЛИАРДА ТОНН ОТХОДОВ ДЛЯ ИЗВЛЕЧЕНИЯ ДОХОДОВ

Ренкинг, или переработка твердых бытовых отходов (ТБО), занимает полноправное место среди приоритетных направлений развития предпринимательства, поддерживаемых правительством РБ. Тем больший интерес со стороны представителей малого и среднего бизнеса ожидают организаторы предстоящей второй Всероссийской научно-практической конференции «Отходы — 2000», которая 21–24 ноября будет проходить в Уфе.

ПРИГЛАШАЕТ ЖУРНАЛ «АКБУЗАТ»

Республиканский педагогический журнал «Акбузат» в январе 2001 года отметит свое десятилетие. Возраст небольшой, но для данного издания значительный. Красочный, яркий, хорошо иллюстрированный журнал был и будет настоящим подарком как для детей-дошкольников и школьников, так и для учителей начального образования.

(Из республиканских газет).

НОВОСТИ

Башкортостан

В ПОМОЩЬ ВООРУЖЕННЫМ СИЛАМ

В соответствии с Законом Российской Федерации «О воинской службе» и в целях обеспечения организованной подготовки граждан по военно-учетным специальностям, распоряжением Кабинета Министров Республики Башкортостан Военному комиссариату республики поручено организовать в 2000–2001 году отбор и направление граждан призывающего возраста на подготовку по военно-учетным специальностям для Вооруженных Сил РФ, согласно наряду Генерального штаба Министерства обороны России.

70 лет... Много это или мало? Для человека это вполне солидный возраст, для истории — это не более чем детский возраст. А 70-летний мой район для меня — «подросток», говоря словами Владимира Маяковского. 70-летие со дня образования района трудящиеся наших сел и деревень отмечают трудовыми достижениями; вводят в строй новые школы, детсады, дороги и мосты, подводят к домам газ.

Для меня же эти 70 лет — не столько в новых домах и дорогах, сколько в людях, в их судьбах. В эти юбилейные дни хочется говорить о тех, кто всю свою жизнь посвятил району, расцвету образования, культуры, медицины.

Живет в моем родном Актыре миловидная, скромная женщина, Ум, теплоту, мудрость излучают ее внимательные живые глаза. Мягкий говор, грамотная речь, яркий эмоциональный рассказ о своей судьбе — все это заворожило меня с первой минуты, и я готова была слушать и слушать мою собеседницу Зинайду Ивановну Смородину...

«Я закончила медицинский институт, ныне университет, во время войны, в 1942 году. Был такой порядок: окончивших институт распределяли и направляли в районы. Вот меня и направили сюда, в Хайбуллу, на должность заведующим районным здравоохранительным отделом.

Работала там 3 года, а потом перешла на работу в больницу. Больница в то время, хотя и была война, была обеспечена бельем, больные со своим бельем не ложились на лечение, как сейчас. На каждую койку было примерно 3 комплекта белья. Больница была небольшая, на 35 коек, находилась раньше

там, где сейчас строится кинотеатр. На этой территории было в то время несколько зданий: основное стационарное, инфекционное отделения, поликлиника и квартирный дом для заведующих больницей, среднего медицинского персонала. Работать было, конечно, тяжело. А кому легко было в это время? В течение 3-х лет я была главным врачом в районе. В основном велась борьба с инфекционными заболеваниями, чтобы не допус-

тило этого был человек, жизнь которого надо было спасти, и я, поборов страх, и холода, довезла больного. А сколько было таких случаев.

В 1944 году у нас было страшное заболевание — септическая ангина. В основном распространялась она в лесных зонах: в Абишевском, Акьюловском сельских Советах. Голодные люди после употребления зерна, прогложенного под снегом всю зиму, заболели этой болезнью. Многие умирали

было взаимопонимание, общие интересы, цели в жизни.

«С мужем познакомилась когда он работал на мельнице в Савельевке. Поженились, и он переехал в Актырь. В начале работал весовым мастером (на мельнице), в кинотеатре — киномехаником, потом был управляющим кинофикацией, секретарем исподкома райсовета, заместителем председателя райсовета. В 1958 году он поехал на учебу в Уфимскую высшую партийную школу. После окончания школы он работал в управлении сельского хозяйства.

Хайбуллинская земля познакомила нас, на этой земле мы нашли свое призвание, свое счастье.

Низкий поклон тебе, родная земля!».

Вместе с мужем, Иваном Зосимовичем, всю свою жизнь они трудились на благо района, служили людям района. Она стояла на страже здоровья сельчан, он поднимал и укреплял сельское хозяйство района. Какие благородные, мирные профессии у этих красивых, верных своей родной земле людей!

А сколько их, таких тружеников района, за 70 пройденных лет! Приходит в голову мысль, а что если написать книгу «Жизнь замечательных людей Хайбуллинского района»? Ведь про таких, как Зинанда Ивановна Смородина, говорят ее награды и звания: «Заслуженный врач БАССР», орден Красного Знамени, медали «За трудовое отличие», «За освоение целины», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» и многие другие. Это признание труда, отданного здравоохранению за долгие 30 лет. Это ли не счастье для человека? Зинанда Ивановна счастлива и в личной, семейной жизни, потому что в ней

накануне праздника — юбилея района — от всей души поздравляю героя моего рассказа с праздником! Желаю крепкого здоровья, спокойной жизни и много радости в ней!

Диля АПТЕКОВА,
ученица АСШ № 2.

Надоено молока

Первая графа — наименование хозяйств, вторая — надоено молока всего за 10 месяцев (ц), третья — в % к 1999 году, четвертая — надоено молока от каждой коровы (кг), пятая — в % к 1999 году.

имени Фрунзе	2936	95	1869	105
«Новый путь»	3277	100	1908	117
«Кр. доброволец»	11662	106	2095	106
имени Калинина	2558	114	2131	133
«Красное знамя»	5284	110	1762	117
имени Ленина	5600	101	1556	140
«Сакмар»	1000	119	1768	105
«Урал»	1784	102	1384	95
«Вазям»	1000	125	1800	135
«Назаргул»	1500	132	1807	111
имени Салавата	2120	102	1706	119
«Акназар»	1520	109	2072	104
«Акъярский»	6750	100	1564	116
«Ганалыкский»	23445	109	2131	109
«Хайбуллинский»	6829	100	1707	100
«Маканский»	5480	102	1827	102
«Матраевский»	22790	100	2072	100
«Степной»	5630	93	1819	120
«Бузавлыкский»	5414	110	1628	123
«Мамбетовский»	4752	86	1532	97
Союз КФХ	1850	132	2064	153
ПХ БРУ	1150	240	1955	216
По району:	124321	104	1944	116

Произведено мяса

Первая графа — наименование хозяйств, вторая — в % к 1999 году, четвертая — среднесуточный привес КРС (гр.).

имени Фрунзе	489	98	379
«Новый путь»	468	165	403
«Кр. доброволец»	1912	99	456
имени Калинина	373	153	446
«Красное знамя»	848	97	390
имени Ленина	975	140	437
«Сакмар»	162	169	247
«Урал»	289	104	350
«Вазям»	231	167	468
«Назаргул»	275	111	529
имени Салавата	405	136	415
«Акназар»	151	90	464
«Акъярский»	1542	155	378
«Ганалыкский»	3318	104	410
«Хайбуллинский»	1178	128	381
«Маканский»	923	104	376
«Матраевский»	3616	98	407
«Степной»	628	65	367
«Бузавлыкский»	1038	118	359
«Мамбетовский»	513	98	335
Союз КФХ	375	164	473
ПХ БРУ	359	386	441
По району:	20068	110	382

Поголовье скота

Наименование хозяйств	Всего		Свиней		Овец		Лошадей	
	1999	2000	1999	2000	1999	2000	1999	2000
имени Фрунзе	458	422	28	76	—	—	45	35
«Новый путь»	413	459	76	115	—	—	52	49
«Кр. доброволец»	1891	1871	595	330	—	—	147	154
имени Калинина	273	324	39	84	—	—	72	75
«Красное знамя»	901	863	203	259	—	—	101	100
имени Ленина	1131	1028	82	158	—	—	170	162
«Сакмар»	169	124	39	91	—	—	27	22
«Урал»	362	308	40	67	—	—	34	32
«Вазям»	163	192	24	47	—	—	31	34
«Назаргул»	207	175	59	96	—	—	37	36
имени Салавата	374	338	122	80	—	—	80	72
«Акназар»	219	197	47	75	—	—	35	39
«Акъярское»	1348	1233	184	286	—	—	103	85
«Таналыкский»	4040	4016	30	185	3058	2410	358	345
«Хайбуллинский»	1050	1065	350	475	185	231	251	217
«Маканский»	989	870	379	333	—	—	79	73
«Матраевский»	4400	4441	836	1007	1484	1053	474	464
«Степной»	933	822	158	187	—	—	108	99
«Бузавлыкский»	1139	1084	141	232	837	662	129	128
«Мамбетовский»	751	707	14	35	—	—	122	87
Союз КФХ	104	160	460	470	220	300	—	4
ПХ БРУ	80	140	301	450	—	—	9	7
По району:	21400	20840	4210	5140	5784	4656	2464	2320

Получено приплода

Наименование хозяйств	Телят		Поросят		Жеребят	
	1999	2000	1999	2000	1999	2000
имени Фрунзе	152	113	63	53	6	5
«Новый путь»	141	185	158	158	7	9
«Красный доброволец»	470	447	350	291	19	20
имени Калинина	59	26	9	93	10	14
«Красное знамя»	178	191	243	185	6	8
имени Ленина	245	300	85	163	12	15
«Сакмар»	30	40	27	88	2	1
«Урал»	93	64	72	62	—	2
«Вазям»	45	50	10	38	5	6
«Назаргул»	53	28	81	113	5	8
«Салават»	103	102	119	66	10	9
«Акназарово»	42	35	40	55	—	4
«Акъярское»	271	297	307	256	7	8
«Таналыкский»	862	839	—	160	70	60
«Хайбуллинский»	230	283	506	620	35	32
«Маканский»	224	210	289	146	9	12
«Матраевский»	783	910	701	945	43	53
«Степной»	258	203	78	117	13	17
«Бузавлыкский»	190	184	140	170	17	16
«Мамбетовский»	195	253	—	28	18	14
Союз КФХ	50	85	520	550	—	—
ПХ БРУ	25	35	200	500	—	—
По району:	4700	4980	4000	4857	294	309

Животноводству — интенсивное развитие

Итоги за 10 месяцев 2000 года

Успешное проведение зимовки скота — долг каждого животновода

Заготовка кормов

(на 1 условную голову скота и (к.ед.)

имени Фрунзе	14,6	«Акъярское»	33,3
«Новый путь»	9,5	«Таналыкский»	15,7
«Кр. доброволец»	16,6	«Хайбуллинский»	16,5
имени Калинина	7,5	«Маканский»	31,6
«Красное знамя»	11,4	«Матраевский»	18,7
имени Ленина	13,9	«Степной»	18,7
«Сакмар»	19,6	«Бузавлыкский»	32,1
«Урал»	13,5	«	

ПОЗДРАВЛЯЕШЬ!

Коллектив районной станции и ветлаборатории тепло и сердечно поздравляют вет- «речка» энзоотолога Бурибаевской участковой вет-лечебницы Янифу Муфтахатдиновну КАИПОВУ из с. Акъяр-Узик с 55-летним юбилеем.

Желаю крепкого здо-ровья, большого счастья, бодрого настроения и счастливой старости.

Ваш единственный — совсем немного.

Но годы прожиты не зря большая пройдена

дорога, большие сделаны дела.

Пусть будет жизнь всегда такой:

Чтоб годы шли, а вы их не считали,

Возек не старились

дущий

И никогда бы горько не изны

♦ ♦ ♦ ♦

Коллектив ГУТ «Тех-ническая инвест А» поздравляет уважаемую маму района от всей души поздравляет уважаемого Фаилю Мухаметова из с. Акъяр) с 60-летием юбилеем.

Муль ты вечно добрым, ласковым,

простым

И прими наши поздравления в твой счастливый день рождения.

Желаю просто от души, здоровья, счастья, доброты,

Не знаешь горести и бед. Прожить счастливо много лет.

♦ ♦ ♦ ♦

Коллектив Хайбуллинского хлебоприемного пред-приятия поздравляет Рашида Зиннурова ЮЛДАШБАЕВА с 50-летним юбилеем.

Это круглая в жизни дата — Твой торжественный

Быть веселым, не грустить, Не иметь в душе сомнений. Верить в жизнь и долго жить. Пусть годы медленнее и не стучатся в дверь бед. Здоровья, радости и счастья Желаю мы на долгие годы

♦ ♦ ♦ ♦ Коллектив МУП ТД «Акъяр» от всей души поздравляет с днем рождения Зияю Ишмурзовну Аль Гильдимну, Ражана Фахуловича ЮЛАМАНОВА.

Желаем им крепкого здоровья, долгой, счастливой жизни, успехов в работе, семейного счастья и всего, всего наилучшего.

♦ ♦ ♦ ♦ В эти дни исполняется 60 лет нашему дорогому папе, дедушке и тестю Фаилю Давлетовичу МУХАМЕТОВУ. От всего сердца поздравляем его с днем рождения, желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, радостей и благополучия.

Желаю счастья и здоровья.

Улыбок, радости и сил, Чтоб каждый день был обычной жизнью.

Лишь только радость приносит.

С наилучшими пожеланиями дети Раиль, Лиля, зять Фаиль, Эльвира и Лейла.

♦ ♦ ♦ ♦ сердечно поздравляем дорогое отца, мужа, дедушку Факила Садиевича ХАКИМОВА с 70-летним юбилеем.

Это круглая в жизни дата — Твой торжественный

юбилей. Значит много от жизни взято, Еще больше отдано ей. Счастья тебе земного, Радости, чтоб не счастье, И здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть. Желают внуки тебе, Желают дети быть самыми счастливыми на свете, Жить долго-долго не старея, Столетнего дождаться юбилея!

♦ ♦ ♦ ♦ Дети, жена, зятья, снохи, внуки, с. Акъяр, г. Елабуга, г. Уфа.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогую подругу Василию Казыхановну АБДУЛЬМЕНОВУ (с. Акъяр) с юбилеем. Пусть жизнь улыбается вечно. Пусть мимо проходят невзгоды, Здоровья и счастья желаем.

♦ ♦ ♦ ♦ На долгие-долгие годы. С поздравлениями Васильевы, Ишемгуловы, Каримовы, Жиганшины.

♦ ♦ ♦ ♦ уважаемых Василю Казыхановну и Вахита Ахметовича АБДУЛЬМЕНОВЫХ с юбилеями, а также дорогого брата РАЖАПА с днем рождения.

Желаю им крепкого здоровья, успехов в легком труде, счастья и благополучия.

Гузель, Далха Рашидовны, Гульнар, Ильшат Юламановы, с. Акъяр.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогое брато, дядю Фаиля Давлетовича МУХАМЕТОВА из с. Акъяр от всей души поздравляем с 60-летним юбилеем. Желаю долголетия и здоровья.

♦ ♦ ♦ ♦ любимую жену Василию Казыхановну АБДУЛЬМЕНОВУ (с. Акъяр) с днем рождения.

Желаем долгим, счастья, душевного спокойствия, радостей.

С поздравлениями дочери, сыновья, зятья, снохи, внуки, внуки.

♦ ♦ ♦ ♦ любимую жену Василию Казыхановну АБДУЛЬМЕНОВУ (с. Акъяр) с днем рождения.

Любимая наша,

от чистого сердца

Пусть улыбкой, радостью, любовью, Сердце Ваше наполнится всегда, Желаем сил, энергии, здоровья, Счастья на долгие годы! От имени всех родных братья Ревмир и Рауф Турутмаевы.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогую жену, маму, бабушку Фаизию Галеевну АККУСКАРОВУ с 65-летием!

Спасибо, родная, за то что ты есть.

Прости, что порою тебя огорчали,

И много хлопот и забот доставили.

А сегодня желаем не печалиться,

Радость по жизни всегда нести,

Береги себя и не болей,

Потому что нет

на белом свете Человека ближе

и родней. Муж, дочери, зять, внуки и внуки.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогую маму, свекровь, бабушку Рафигу Хусаиновну РАСИМБЕТОВУ с 55-летним юбилеем.

Желаю крепкого здоровья, долгой и счастливой жизни, радости.

От имени всех детей сына Рафиса, снохи Розы, внучка Диля.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогого отца Тимербулата Гарифовича БАЙБУЛАТОВА (д. Вазям) с 60-летием.

Желаю счастливой и долгой, полной радости, счастья, успехов и благополучия жизни.

С поздравлениями дочери, сыновья, зятья, снохи, внуки, внуки.

♦ ♦ ♦ ♦ любимую жену Василию Казыхановну АБДУЛЬМЕНОВУ (с. Акъяр) с днем рождения.

Любимая наша,

от чистого сердца

Желаю тебе мы добра и тепла. Ты сама добрая, самая нежная. Как солнце ты в жизни всегда нам нужна!

Муж Вахит, дочери Дина, Регина.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогого Рамиля Зиннурова ЮЛДАШБАЕВА с 50-летним юбилеем.

Желаю здоровья крепкого навеки,

От забот поменьше уставать.

И всего, всего, что можно

В этот праздник пожелать.

Для нас ты лучше всех на свете,

Тебя родной, дороже нет.

Живи на радость, детям, внукам

На свете много-много лет.

Мама, сестры, зятья, племянники, внуки.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогую жену, маму Зухру Мударисовну ИШКИЛЬДИНУ (д. Акназово) с днем рождения.

От всего сердца желаем ей крепкого здоровья, успехов в труде, благополучия, удачи и долгих лет счастливой жизни.

Дочь Розалия, сыновья Самат, Азат, Байрас.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогую сестру Рафигу Хусаиновну РАСИМБЕТОВУ (д. Гаделево) с 55-летием.

Желаю крепкого здоровья, счастья, душевного спокойствия, радостей.

Сестра Нафига, зять Раис, дочери Зияя, Алсу.

♦ ♦ ♦ ♦ членами республики Башкортостан и Хайбуллинского района по шахматам, дорогое, любимое сына Хадита Фатхулловича БАКТЫБАЕВА (СУОНДУКОВА) с 50-летним юбилеем.

Желаю самого наилучшего, что существует на Земле, огромного счастья, семейного благополучия.

Сыновья, снохи, дочь, внуки, внуки.

Желаю крепкого здоровья, счастья и удачи в дальнейшей жизни. В природе так заведено: Мелькают годы, как мгновенья. И как всегда в одно число, К тебе приходит день рождения!

Живи себе и всем на радость, И не считай свои года, Здоровым, бодрым и счастливым, Желаю быть тебе всегда!

Мать Халима Нафиковна, племянница Минзалия.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогую маму, свекровь, бабушку Рафигу Хусаиновну РАСИМБЕТОВУ с днем рождения.

Живи на свете много лет, И радуй нас своей любовью.

♦ ♦ ♦ ♦ Для нас наилучшее свет, Когда наполнен мир тобою.

Сын Ильшат, сноха Эльвира, внуки Айзилия, Гульзира.

♦ ♦ ♦ ♦ любимую жену, маму Наилью Ахмадулловну ВАЛЕЕВУ с днем рождения.

Ты тепло наших слов удовольствия, Мы тебя поздравляем, родная!

Долго-долго на свете живи, Нас любовью своей согревай!

Муж, сын Ильяр, дочь Айгуль.

♦ ♦ ♦ ♦ дорогую маму, свекровь Зантуну Давлеткуловну БАЙМУРЗИНУ (д. Байгускарово) с 60-летним юбилеем.

Желаю самого наилучшего, что существует на Земле, огромного счастья, семейного благополучия.

Сыновья, снохи, дочь, внуки.

18 ноября на рынке с. Акъяр будет продаваться мясо индюкки, а

* * *

утерянную печать (ИНН 0248003261) ЗАО «Садо-

19 ноября на рынке пос. Бурибай — мясо утки.

вод» считать недействительной.

Дирекция и профком КСП имени Ленина выражают глубокое соболезнование мужу, детям, всем родным и близким по случаю смерти ТУРУМТАЕВОЙ Шамсии Галимовны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Бурибаевская поселковая администрация, совет инвалидов выражают искреннее соболезнование Тугузбаевой Анисе Мидхатовне по поводу кончины

МАТЕРИ

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

По техническим причинам этот номер газеты выйдет только на русском языке.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор ГАБИТОВА С. К.

Адрес редакции и типографии: Индекс 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41. Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-15-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98, типография — 2-14-87.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Цена подписки — 17.00. Номер подписки — 22.00. Тираж 3970. Индекс 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписки — 22.00. Тираж 3970. Знак 70 80.